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Chapitre 2 : Les Premiers Pas du Futur

Les jours, les semaines, les mois, étaient passés depuis le terrible incident de la cascade. Sheena, armée de quelques kunai et shuriken tentait tant bien que mal de survivre dans une nature hostile et ensevelie de pièges. Elle avait trouvé refuge dans une grotte creusée dans la montagne séparant Kiri de Konoha. Repensant à chaque instant à cette terrible nuit, elle ne se contrôlait pas, mais voyais toute la scène innocente et impuissante. Cette puissance, cette noirceur, cette envie de sang, qu’elle en était son origine, elle ne le savait pas, mais elle devait oublier Shin, Yekais, Ketten, ainsi que tout ses amis, elle ne voulait pas devenir source de chaos et de destruction.


Aujourd’hui le soleil se leva plutôt tardivement, il était temps aux premières neiges de l’année d’arriver sur ces régions. Sheena se réveillait facilement comme à son habitude, et descendait la montagne sautant de pierres en pierres vers les pieds de la frontière. Elle se rapprochait des côtes de Kiri une dernière fois afin de prendre une baignade matinale ainsi que de faire sa toilette, c’était le dernier jour qu’elle resterait ici, elle désirait quitter ces lieux et prendre la direction de Konoha, Suna, et des autres grands villages afin d’en découvrir les contrés tout en espérant en apprendre plus sur elle-même. Elle revêtit un tendre kimono rouge pourpre avec des feuilles de sakura en représentation brodées sur le vêtement, elle paraissait resplendissante. Sans se retourner, elle traversa la frontière pour la première fois de sa vie, et entra dans l’immense paradis vert qu’est la forêt de Hi no Kuni, traversant les clairières, les broussailles, les arbres qui perdaient peu à peu leurs feuilles en cette froide matinée. Après une petite heure de marche dans cette immense forêt, un court son, rapide, un froissement, alerta la jeune enfant d’une présence étrangère non loin de là, serrant dans son poing un kunai et préparant dans l’autre quelques shuriken le silence glaça les lieux. C’est alors qu’une demi-douzaine de shuriken foncèrent en direction de l’enfant à une vitesse hallucinante, elle eu uniquement le temps d’en dévier quelques un, mais deux d’entre eux avaient entaillés son mollet droit : deux ninja sortirent alors de l’ombre, ils étaient apparemment du clan Fuuma et portaient un bandeau ninja dans un très mauvais état où apparaissait l’emblème de la cité d’Iwa no Sato.

« Yo Gamine ! » Hurla le premier ninja.
« Enfin quelque chose à se mettre sous la dent frangin Ahaha » Répondit le second.
« … » Sheena resta silencieuse tout en formant des signes discrètement.
« Met toi en position gamine parce que tu vas vraiment souffrir, nous les deux frère : Maru et Toka Fuuma allons te détruire juste pour avoir été pourchassé par le village de Konoha lors de notre évasion de la prison centrale Hehehe ! » dit-il en envoyant son frère en direction de l’enfant.

Maru fonça en direction de Sheena et formant quelques mudras forma un mur de boue afin d’immobiliser la gamine contre un arbre, se fût un grand succès celle-ci était désormais clouée au tronc sans possibilité de faire quoi que ce soit. Le prisonnier originaire de Iwa se rapprocha alors en direction du corps de la jeune enfant contre l’arbre et sortit un katana pour en terminer une fois pour toute mais c’est alors qu’une brume blanche explosa de l’arbre, ce n’était qu’un Bunshin no jutsu ! Sheena se trouva alors au dessus du ninja, posée sur une lourde branche, et lança une série de shuriken depuis les cieux en direction des yeux rétractés de Maru qui les esquiva facilement et se redressa afin de shooter du poing le visage de la jeune enfant vers son frère qui rétorqua d’un puissant chassé la renvoyant contre une souche : « C’est la fin… » Chuchota Sheena la bouche en sang. Trois petite sphère métalliques tombèrent des cieux, rayonnèrent, avant d’exploser en libérant des centaines de senbon sur les deux ninjas qui succombèrent casi-instantanément… « Kinton Takumi no Jutsu… »

Les premières neiges arrivèrent alors, transformant cet enfer vert en d’immenses pleines enneigées contrastées par le sang des deux déserteurs. Sheena après s’être soignée comme elle le pouvait, en essayant de colmater ses plaies avec la neige ou du moins de rafraichir et de nettoyer celles-ci, se releva, observa le ciel : un petit flocon se déposa alors sur son doux visage souillé par la précédente confrontation, « J’aime la neige » dit-elle en esquissant un doux sourire avant de continuer sa marche silencieuse en direction du village de la feuille : Konoha no Sato

Pendant ce temps, au village caché de Kiri, cela faisait quelques mois que la rentrée académique avait eu lieue, les examens venaient de se dérouler en de parfaites conditions et c’était aujourd’hui qu’il y allait avoir la grande réunion afin de former les nombreuses équipes de genin que composera les examinateurs et les chuunin du village. Les résultats des examens furent postés dans chaque quartier de la cité, nommant ainsi les aspirants ninja qui auront la possibilité de passé genin cette année et qui n’aurons pas besoin de redoubler une année. Yekais, Amy, Ketten, Arashi, se rendirent alors ensemble afin de connaître la décision finale de Hakaru-sensei, un très jeune chuunin qui était devenu professeur à l’académie afin de subvenir aux besoins de ses parents très souffrants. Toutes les rues étaient blindées de monde, les parents accompagnés souvent leurs enfants pour la remise du bandeau ninja, une grande avancée dans la vie d’un Shinobi. Ketten, en temps que forte tête poussa toute personne autour de lui afin d’arracher la feuille du mur et en lire les délibérations :
« Alors voici les nommés de notre groupe qui sont pris en tant que genin : Ketten Zenbu, Arashi Zenbu, Amy Soyokaze… Et c’est tout, tu n’es pas promu genin Yekais »

« QUOI ?!! » Repris Yekais avec étonnement, commença à paniquer ne trouvant pas son nom sur la liste.

« … » Arashi resta silencieux tout en regardant son frère

« Ils ont dû faire erreur… »

« Grand Frère… »

« Rend lui Ketten » Repris une voix dure derrière la bande de gamin.

« Tss, Oui Papa » Retorqua Ketten, dégouter il fît ré-apparaitre l’inscription Yekais Soyokaze sur la fiche.

« Je vois que tu as déjà commencé à t’entrainer aux jutsus héréditaire du clan, je suis fier de toi, mais n’en abuse pas, allé je vous laisse je vais dire les résultats à votre mère »

« T’es vraiment un sale gamin Ketten » Lança naïvement Amy
« La ferme sale truie »
« Hein ?!! »

« J’ai dit LA-- » Ketten n’eu pas le temps de finir sa phrase que le poing de Amy lui arriva dans le visage, son nez saigna abondamment.

« Bref, maintenant que cette question est reglé, rentrons chez nous pour le dejeuner, on se retrouvera cette après midi pour la création des équipes devant l’académie, aller on y va Amy » Termina Yekais avant de partir de son côté avec sa sœur.


Yekais et sa sœur partant d’un côté, les deux frères du clan Zenbu restèrent quelques minutes sur place pendant que Ketten essaya tant bien que mal de boucher la sortie du sang en s’enfonçant le doigt dans le nez. Arashi était pensif suite au jutsu de Ketten et à la remarque de son père, à vrai dire il devenait jaloux de son frère, ils avaient le même âge à quelques mois près mais Ketten semblait beaucoup plus disposé dans l’utilisation des jutsus héréditaire du clan Zenbu que lui-même ce qui le rendait craintif à l’égard de sa propre puissance qu’il ne connaissait pas encore, ne sachant encore aucuns autres jutsus que ceux appris à l’académie des ninjas. Alors il entreprit une démarche tant bien que mal afin de demander à son frère des informations sur le clan, jusqu’à ce jour il ne s’en était pas vraiment intéressé et surpris par ce mystérieux jutsu un déclique venait de se créer dans son esprit :

« Ketten-Kun, j’aimerais en savoir plus sur notre clan, quels types de jutsus utilisons-nous et quel était ce jutsu que tu as utilisé tout à l’heure avec Yekais-kun ? »

« Hein ? Tu es un Zenbu et tu ne connais rien de ton clan ? »

« Et bien à vrai dire pas vraiment… »

« Le clan Zenbu est connu pour être des maîtres dans l’utilisation des Kekkai, ils sont les seuls à pouvoir créer des Kekkai par la pensée à un certain niveau, aucun mudras n’est requis »
« Les Kekkai ? Qu’est ce que c’est exactement ? »

« Ils sont principalement héréditaires, ils permettent les distorsions de l’espaces, la création de murs protecteurs, de dimensions diverses et variées »

« Tu veux dire que tout à l’heure avec le nom de Yekais-kun… »

« Oui, j’ai fait disparaitre cette zone là du texte dans une autre dimension, où d’autres lois naturelles régissent »

« Impressionnant ! »

« Oui, l’utilisation de ces jutsus à haut niveau peuvent rendre un homme au rang de dieu dans sa propre dimension ! Ce que je compte atteindre… Sur ce, rentrons, le déjeuner doit être prêt, allons fêter notre promotion au rang de ninja genin ! »

« Ouep ! »


Il était quatorze heures, dans dix petites minutes la réunion allait commencer et toute notre bande était déjà réunie devant la porte de l’académie où de nombreux autres ninjas de tout Kiri étaient déjà positionnés à attendre l’ouverture des portes. Quatorze heures dix, les professeurs étaient très ponctuelles, les portes s’ouvrirent, et les élèves s’affalèrent sur les nombreuses tables de l’auditorium ninja, salle 113, couloir B. Des ninjas de toutes les classes de la grande académie du pays de l’eau étaient réunis cette fois-ci dans une seule et même classe, il faut dire que les promus ne se compter pas par centaines mais par dizaines. Il y avait trois professeurs de l’académie pour gérer cette journée de réunion, chacun prirent le temps de faire l’appel et de compter une rangée de l’auditorium. Tous les papiers administratifs étant faits la formation des équipes de la nouvelle génération genin allait pouvoir débuter :
EQUIPE n°1 de Kiri :
# Amy Soyokaze

# Arashi Zenbu

# Toda Sojiro

Amy était une jeune femme plutôt naïve mais très délicate, ses cheveux étaient d’un blond étincelant et sa taille moyenne la rendait tout aussi gracieuse. Arashi, quant à lui,  il avait les cheveux jusqu’aux épaules et légèrement en bataille, malgré tout il disposait d’un air pensif. Toda était un jeune garçon en chemise, il avait des cheveux courts qui reposaient sur ses yeux et d’un noir vif, il possédait à la ceinture une paire de Saï qu’il maitrisait à la perfection.
EQUIPE n°2 de Kiri :

# Shinji Ryuken

# Yôken Chokushi
# Serenita Kiyoko

Shinji était le génie de son clan, malgré son jeune âge il maitrisait de nombreuses spécificités héréditaires de celui-ci : le contrôle du Shiroi Hyoton ainsi qu’une grande maitrise du RyuKatana. En effet, en ce monde parmi les multitudes d’affinités existantes quelques unes sont diverses entres elles : Il existe deux types de Kinton ainsi que deux types de Hyoton. Le SunaTetsu Kinton (Sable de Fer) est une alliance entre sable et fer formant ainsi une limaille de fer contrôlable et pouvant se solidifier à la volonté de son utilisateur, alors que l’Eki Kinton (Métal Liquide) est à la base un métal liquide friable et modelable et pouvant se solidifier à la volonté de son utilisateur, l’Eki Kinton est faible face à la chaleur soit au Katon (feu) ou au Youton (lave) alors que le SunaTetsu Kinton est faible face à tout élément perturbant sa forme soit le Suiton (eau) ou le Fuuton (vent). La différence entre Shiroi Hyoton (Glace Blanche) et Kuroi Hyoton (Glace noire) est déjà plus visible en sa forme, en effet le Shiroi Hyoton est en fait l’utilisation et le contrôle de la neige tendis que le Kuroi Hyoton est une glace solide. Alors que le Kuroi Hyoton est faible naturellement face au Katon et au Youton le Shiroi Hyoton n’as que peu de faiblesses : le Suiton le transformant en glace, Le Katon le transformant en Suiton, il n’est faible que contre le Fuuton ou face à des affinités supérieures et héréditaires que seules une minorité de ninja maitrisent tel que le Hikari (lumière) ou le Youton.

De plus, le RyuKatana est spécifique au clan Ryuken, il s’agit d’un katana que chaque nouveaux né obtiens dés sa naissance, le katana évolue avec son maitre au court des années et avec la puissance de son hôte, il est doté d’une âme.


Shinji Ryuken portait un leger t-shirt blanc avec un jean et avait des cheveux d’un blond électrique formant de longs piques, il portait son RyuKatana dans le dos et avait les mains dans les poches.


Yôken quant à lui, il avait une longue chevelure blanche avec de mystérieuses pupilles d’un jaune brillant qui venaient orner ses yeux entourés de grosses cernes noires. Il maitrisait le Daitoryu, un style d’art martial bien supérieur au taijutsu et ne nécessitant aucun chakra. De plus, d’étranges phénomènes entoureraient son existence… Il faisait partit du clan Chokushi, un clan plutôt paisible de Kiri sans pouvoirs particuliers, c’était en fait une famille de marchand qui étaient venus s’installer un siècle plutôt dans ces contrées du globe, Yôken grandi en leur sein pendant plusieurs années malgré son adoption.

Serenita Kiyoko était une jolie blonde qui savait se faire respecter, elle était maitresse dans l’utilisation de l’Irou Jutsu.

EQUIPE n°3 de Kiri :

# Yekais Soyokaze

# Ketten Zenbu

# Katsue Tenshiro

Yekais avait des cheveux plutôt long, jusqu’aux épaules, d’un blanc très clair. Toujours prêt à sortir des débilités il savait très bien quand il fallait rigoler ou non, il utilisait le Kuroi Hyoton, don héréditaire du clan Soyokaze. Soyokaze premier du nom fût l’un des sauveurs de la grande guerre divine d’il y a trois millénaires, il fît alors connaître le clan par delà les mers et les monts, mais aujourd’hui c’était bel et bien fini, le clan Soyokaze n’était plus un clan redouté du moins il n’en avait plus les moyens, aillant perdu nombreux de leurs membres et ne pouvant utiliser aucuns ninjutsu leurs preuves étaient maigres, malgré tout il restait un clan très honorable pour Kiri. Quant à Ketten, il avait les cheveux plutôt courts, d’un noir foncé, en pétard. Il avait un regard très direct, il portait des bandes autour des deux bras. Les deux rivaux de toujours et aussi amis, se retrouvaient dans la même équipe, pour le meilleur et surtout pour le pire. Katsue (se prononce Katsué) était une jeune fille gourmande avec de longs cheveux châtain, elle était plutôt timide mais aimais rire avec ses amis. Elle utilise notamment le Irou jutsu.
EQUIPE n°4 de Kiri :

# Ryusaki Ryuken
# Sandy Hisawa
# Thalie Nekomara

Ryusaki était le frère de Shinji, comparé à lui il était plus petit mais disposé de long cheveux bruns, plus à cheval sur les règles il portait fièrement son bandeau ninja fraichement obtenu et portais un ensemble typique de Kiri, avec sans oublier son RyuKatana à la ceinture, brillant dans son fourreau. Sandy lui, fait parti d’un ancien clan maintenant très rare, le clan Hisawa, un clan ayant longtemps vécu dans la forêt avec les fauves et ayant ainsi développé un Dôjutsu comparable aux sens animales. Il avait une longue crinière blanche et une peau très claire. Et le dernier, ou plutôt la dernière car il s’agit d’une Kunoichi : Thalie, une petit bout de femmes aux couettes blondes, s’aidant d’ancien manuscrit de son clan, le clan Nekomara, elle émet l’hypothèse de la création d’une affinité de jutsu lié au son et à la puissance laser, dans l’immédiat tout ne reste que de la supposition et la jeune femme ne maitrise guère plus de jutsus que les jutsus académiques, mais peut être un jour sa puissance incommensurables protégera le vaste village de Kiri.

Cette année, il n’y eu que peu d’aspirant ninja qui firent tant d’effets que ceux-ci, mais outre ces quatres équipes trois autres étaient aussi formée. Les équipes formées, les bandeaux distribués, la nouvelle génération Genin de Kiri no Sato pouvait enfin prendre son envol et faire les premiers pas vers un futur qui laisse tant de choses à découvrir. 
